

30 अक्टूबर से टीकाकरण कार्यक्रम

गदरपुर। ब्लॉक संसाधन केंद्र गदरपुर में मजिस्ट्रेट-रबेला टीकाकरण जागरूकता अभियान को लेकर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी चिकित्साधिकारी डा. ए.एस्के गुप्ता की अध्यक्षता में बैठक आयोजित की गई। बैठक में स्वास्थ्य केंद्र के स्वास्थ्य शिक्षा अधिकारी एमके त्रिपाठी ने मजिस्ट्रेट-रबेला बीमारी के बारे में विस्तार जानकारी दी गई और इसकी रोकथाम के लिए टीकाकरण को ही एकमात्र उपाय बताया।

नोडल अधिकारी ए.एस्के त्रिपाठी ने बताया गया कि 30 अक्टूबर से प्रारंभ होगा और 9 माह से 15 वर्ष तक के बच्चों का टीकाकरण किया जाएगा। सीआरसी के नोडल अधिकारी संजीव पांडेय एवं मजिस्ट्रेट-रबेला ग्रुप के सदस्य एवं राजकीय प्राथमिक विद्यालय पिपलिया के प्रधानाध्यक्ष मोहनलाल ने अध्यापकों व अभिभावकों को कार्यक्रम में अपनी भूमिका निभाने के बारे में बताया गया।

बैठक के समापन पर स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी चिकित्साधिकारी ने मजिस्ट्रेट-रबेला टीकाकरण अभियान को सफल बनाने का आह्वान किया। बैठक में विभिन्न विद्यालयों के अध्यापक व अभिभावक मौजूद थे।

गुस्सा/ सीमांकन में उपेक्षा का आरोप

# भूड-महोलिया को नगरपालिका में शामिल करने पर ग्रामीण लाल

संवाददाता @dainikuttaranchaldeep.com

खटीमा। ग्राम सभा भूड-महोलिया को नगर पालिका में शामिल किये जाने के विरोध में ग्रामीणों ने तहसील में प्रदर्शन कर एसडीएम को ज्ञापन सौंपा। मंगलवार को ग्राम प्रधान महेश मर्तोल्या के नेतृत्व में ग्रामीण तहसील पहुंचे और ग्राम सभा को नगर पालिका में शामिल किये जाने का विरोध कर नारेबाजी की। इस दौरान ग्रामीणों ने एसडीएम विजयनाथ शुक्ल को ज्ञापन सौंपकर कहा कि क्षेत्र के आठ ग्राम सभाओं को खटीमा नगर पालिका में शामिल कर उसका विस्तार किया जा रहा है। भूड महोलिया ग्राम सभा को भी नगर पालिका में शामिल किये जाने का प्रस्ताव है। उन्होंने कहा कि पूर्व में ग्रामवासियों ने ग्राम सभा को नगर पालिका में शामिल किये जाने के विरोध में धरना प्रदर्शन किया था। इसके बाद सरकार ने आशवासन दिया था कि बिना ग्रामीणों की मर्जी के ग्राम सभा को नगर पालिका में शामिल नहीं किया जाएगा। बावजूद



तहसील मे प्रदर्शन करते ग्रामीण

इसके सरकार ग्रामीणों को बिना विश्वास में लिए नगर पालिका सीमा विस्तार कर भूड महोलिया को भी नगर पालिका में शामिल करने कर फैसला कर लिया। ग्रामीणों ने कहा कि भूड महोलिया ग्रामीण क्षेत्र है। यहां के निवासी खेती व पशु पालन कर अपना जीवन यापन करते हैं। ऐसे में

यदि ग्राम सभा को नगर पालिका में शामिल किया जाता है तो ग्रामीणों को दिक्कतों का सामना करना पड़ेगा। उन्होंने ग्राम सभा को नगर पालिका में शामिल न करने की बात कही। ग्रामीणों ने चेतावनी देते हुए कहा कि यदि ग्राम सभा को नगर पालिका में शामिल किया गया तो ग्रामीण

आन्दोलन करने को बाध्य होंगे। प्रदर्शन करने वालों में लक्ष्मण सिंह, सुरेश सिंह, सोनी चौहान, विमला देवी, गीता दशौनी, हेमा चन्द, मनोज कुमार गहतोड़ी, उमद सिंह चौहान, भगवान दास, रामनिवास, जीवन सिंह, कमला कान्त, विनोद सिंह आदि मौजूद थे।

# चार निर्धन कन्याओं का विवाह संपन्न



ःरुद्रपुर में मेयर व क्षेत्र पंचायत सदस्य निर्धन कन्याओं को आशीर्वाद देते

संवाददाता @dainikuttaranchaldeep.com

रुद्रपुर। ग्राम फाजलपुर महरोला में जय शिव शनि मंदिर के तत्वावधान में चार निर्धन कन्याओं का सामूहिक विवाह कराया। ग्राम फाजलपुर महरोला में चल रही प्रभु श्री राम की लीला एवं निर्धन कन्याओं का सामूहिक विवाह में बतौर मुख्य मेयर सोनी कोली और विशिष्ट अतिथि के रूप में बीडीसी सदस्य रामवती कोली,

प्रसादी लाल कोली, सुरेश कोली पहुंचे। मेयर ने सामूहिक विवाह से पूर्व मेयर कोली ने प्रभु श्री रामलीला का शुभारंभ किया। इसके बाद चार निर्धन कन्याओं का सामूहिक विवाह कराया। सामूहिक विवाह कृष्ण पाल-ममता, आनन्द-माधुरी,राजू-बबली, छत्र पाल-राकुमारी का करवाया गया। मेयर ने बताया कि उन्होंने सभी को एक-एक डबल बेड और गढ़े आशीर्वाद के रूप में दिया। उन्होंने सभी शादी के जोड़ों

को अपना आशीर्वाद दिया। मेयर ने कहा कि समाज में बहुत से ऐसे गरीब परिवार हैं, जो अपनी बेटियों की शादी पैसे की कमी के कारण नहीं करा पाते। इसलिए हमें ऐसे सामूहिक विवाह के कार्यक्रम निरन्तर करना चाहिए, यह एक पुण्य का काम है। इस दौरान देशराज कोली, सुनील, अनिल कोली, नरेश कोली, देशराज कोली, रविकांत, उमेश कोली, जयप्रकाश, जानकी प्रसाद, महन्त रामानन्द,जय किशोर आदि थे।

छेड़छाड़ के आरोपी का चालान

गदरपुर। महिला से छेड़छाड़ किये जाने के मामले में पुलिस एक युवक को गिरफ्तार कर चालान किया वहीं अन्य दो फरार आरोपियों की पुलिस तलाश कर रही है। ग्राम रोशनपुर दोपुलिया निवासी जोगा सिंह ने थाने में दी गयी तहरीर में कहा था कि वह अपनी पत्नी के साथ बाइक से ग्राम रोशनपुर आ रहे थे। तभी ग्राम खेमपुर निवासी सुखचैन पुत्र बूटा सिंह ने अपने दो साथियों विककी व पाला सिंह ग्राम धीमरी ब्लाक थाना दिनेशपुर के साथ मेरी पत्नी के साथ छेड़छाड़ व मारपीट की। जब इसका विरोध किया तो वह जान से मारने की धमकी देते हुए फरार हो गये। पुलिस ने तहरीर के आधार पर उक्त तीन लोगों के खिलाफ छेड़छाड़ व मारपीट का मामला दर्ज करते हुए एक आरोपी सुखचैन को गिरफ्तार कर उसका चालान कर दिया जबकि अन्य दो फरार आरोपियों की तलाश में पुलिस दबिश दे रही है।

# देवी जागरण में युवकों की दबंगई, मारपीट



कथित मारपीट व फायरिंग के आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग करते जन-जाति के लोग।

संवाददाता @dainikuttaranchaldeep.com

बाजपुर। देवी जागरण के दौरान जागरण मंडली के मिथुन सिंह के साथ दबंगों ने उनके साथ मारपीट की और फायरिंग कर दहशत फैलाने का प्रयास किया। पुलिस के पहुंचने से ही पहले ही आरोपी फरार हो गए। ग्रामीणों ने बहनेनी चौकी प्रभारी संजीव कुमार का घेराव कर भारत डेवल, नवीन व धीरू आदि पर

मारपीट, व फायरिंग करने का आरोप लगा कार्रवाई की मांग की। पुलिस ने मामले की विवेचना शुरू कर दी है। वहां पर मोहन सिंह, आनंद सिंह, पन्तू, कल्लू सिंह, बाबू सिंह, राम सिंह, अशोक, संदीप, कला देवी, फूलों देवी, हिमाली देवी, छट्टो देवी, देवकी देवी, सूरज, मोहन, पप्पू सिंह आदि मौजूद थे।

दिशा के दो छात्रों ने लहराया परचम

किच्छा। दिशा करियर कोचिंग संस्था के दो मेधावी छात्रों ने बेहतर प्रदर्शन कर संस्था का नाम रोशन किया। संस्था प्रबन्धक अंजिता ने छात्रों को बधाई देकर उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना है।

विदित हो कि संस्थान के छात्र कैलाश कोरंगा ने ईसीजी तकनीशियन व अशरफ अली का सिंचाई विभाग में कनिष्ठ सहायक पद पर चयन हुआ है। इस दौरान दोनों छात्रों के चयन पर संस्था कार्यालय में मिष्ठान वितरण किया गया। वहां अतुल सक्सेना, रोशन तारा, पवनजीत कौर, सौरभ शर्मा, लिंयाकत अली, इलियास, अंजु गुरारानी, रोहित पंत, शमशेर सिंह, सौरभ नारंग आदि मौजूद थे।

# भरत मिलाप के दृश्यों से भाव विभोर हुए दर्शक

संवाददाता @dainikuttaranchaldeep.com

किच्छा। नव युवक कला केन्द्र के तत्वावधान में नगर के पुरानी गल्ले मंडी में चल रही रामलीला मंचन में पांचवे दिन मंचन का शुभारंभ वरिष्ठ पत्रकार राजू सहायल ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस दौरान कला केन्द्र द्वारा रामलीला मंचन के पांचवे दिन भरत मिलाप, केवट राम मिलाप, दशरथ मरण संवाद आदि लीलाओं का कलाकारों ने सुन्दर मंचन किया। इस दौरान कार्यक्रम में मुख्य अतिथि सहायल ने कहा कि कला केन्द्र के तत्वावधान में गत 40 वर्षों से अधिक समय से रामलीला का मंचन कर सपरिचय कार्यक्रम किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि उन्होंने कहा कि भगवान श्री राम ने समाज को नयी दिशा देते हुये गुरुजनों व माता पिता का सम्मान करने का संदेश दिया। इस दौरान रिंकल गुप्ता ने राम, विवेक आर्या ने सीता, अंशुल गंगवार ने लक्ष्मण, प्रशांत हुड्डिया ने



ःरुद्रपुर में मेयर व क्षेत्र पंचायत सदस्य विरधन कन्याओं को आशीर्वाद देते

संवाददाता @dainikuttaranchaldeep.com

किच्छा। पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय इंदिरा गांधी की शताब्दी जयंती के अवसर पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने उनके चित्र पर पुष्प अर्पित कर उन्हें याद किया। इस अवसर पर सरकारी अस्पताल में मरीजों को फल वितरण किये। कांग्रेस जिलाध्यक्ष नारायण बिष्ट, नगर पालिकाध्यक्ष महेंद्र चावला के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने नगर कांग्रेस कार्यालय पर स्व. इन्दिरा गांधी के चित्र पर पुष्पाजलि अर्पित की। इस अवसर पर पूर्व ब्लाक प्रमुख मेजर सिंह, ब्लाक प्रमुख गुड्डू तिवारी, नगर अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी, ठाकुर संजीव सिंह, पूर्व सभासद अरुण तनेजा, युवा व्यापार मंडल अध्यक्ष दुर्गा गुप्ता आदि ने कार्यकर्ताओं को गांधी के पद चिन्हों पर चलने का आह्वान किया। वहां राहुल गांधी यूथ बिग्रेड प्रदेश सचिव बंटी पनेजा, अशोक मित्रा, केवल हुड्डिया, तस्लीम राजा सलमान, जस्सी देओल, अरिफ अंसारी, जोरिफ अंसारी, अलावती प्रीति, फूलवती, धर्मवती, कनवी देवी, आशा देवी, रानी आदि मौजूद थे।

अग्रवाल, राजू सहायल, ओम अग्रवाल, पप्पू सक्सेना, रिंकल गुप्ता, अंकुश गंगवार, कुंज बिहारी, विजय कुमार, राकेश चंचल, राधे अग्रवाल, मनोज कक्कड़, प्रशांत हुड्डिया, अनूप गोयल, अशीश गांयल, लक्ष्मी नारायण अग्रवाल, ओम कालड़ा, ऊषा खुयाना, मयंक त्यागी, विकास दावड़, रंजीत मानकिया, शिवम शर्मा, राज सक्सेना, विशाल शर्मा, वेद प्रकाश, प्रकाश अग्रवाल आदि मौजूद थे।

# पुलिस ने चोरी के माल सहित एक आरोपी दबोचा

संवाददाता @dainikuttaranchaldeep.com

किच्छा। कुछ दिन पूर्व गोदाम से चोरी हुई करीब 2 लाख कीमत की कक्का चोरी की घटना को खुलासा कर पुलभट्टा थाना पुलिस ने करीब 2 लाख कीमत के 173 मक्के से भरे कट्टे बरामद करते हुये एक आरोपी को दबोच लिया। पुलिस ने चोरी के माल से भरे ट्रक को कब्जे में ले लिया है। ज्ञात हो कि गत 20 सितम्बर की देर रात्रि चोरी ने सिरौली स्थित निरमला गोदाम से 173 मक्के से भरे कट्टे चोरी कर लिये थे। घटना की रिपोर्ट भाष्कर चंद नैनवाल ने पुलभट्टा थाना पुलिस को दर्ज कराते हुये गोदाम के चौकीदार तेजपाल व उसके साथियों के खिलाफ कार्यवाही की मांग की थी। थाना पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर घटना की जांच शुरू कर दी थी। टीम के थाना प्रभारी मोहन चंद पांडे, एसआई प्रकाश चंद बवाड़ी, का. बक्लू गोस्वामी की टीम ने सूचना के आधार पर सिरौली स्थित बाग के निकट देर रात्रि छाप मारकर ट्रक संख्या जीजे 06 डब्लू 9742 को पकड़ लिया। इस दौरान पुलिस टीम ने गोदाम से चोरी हुये 173 कट्टे मक्के से भरे बरामद कर लिये। पुलिस ने नौवाला थाना किच्छा निवासी शकील अहमद को पकड़ लिया जबकि अन्य तीन आरोपी मौके से फरार हो गये। थाना प्रभारी मोहन चंद पांडे ने बताया कि फरार आरोपियों की तलाश की जा रही है।

खिलाफ कार्यवाही की मांग की थी। थाना पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर घटना की जांच शुरू कर दी थी। टीम के थाना प्रभारी मोहन चंद पांडे, एसआई प्रकाश चंद बवाड़ी, का. बक्लू गोस्वामी की टीम ने सूचना के आधार पर सिरौली स्थित बाग के निकट देर रात्रि छाप मारकर ट्रक संख्या जीजे 06 डब्लू 9742 को पकड़ लिया। इस दौरान पुलिस टीम ने गोदाम से चोरी हुये 173 कट्टे मक्के से भरे बरामद कर लिये। पुलिस ने नौवाला थाना किच्छा निवासी शकील अहमद को पकड़ लिया जबकि अन्य तीन आरोपी मौके से फरार हो गये। थाना प्रभारी मोहन चंद पांडे ने बताया कि फरार आरोपियों की तलाश की जा रही है।

# छात्राओं पर लाठीचार्ज की आरोपियों पर कार्रवाई हो

बाजपुर। बीएचयू की लपटों की आंच बाजपुर पहुंच गई है। मामले से गुस्सा कांग्रेसियों ने एसडीएम कार्यालय में धरना-प्रदर्शन किया। साथ ही यूपी सरकार के खिलाफ नारेबाजी की।

बाजपुर। बीएचयू की लपटों की आंच बाजपुर पहुंच गई है। मामले से गुस्सा कांग्रेसियों ने एसडीएम कार्यालय में धरना-प्रदर्शन किया। साथ ही यूपी सरकार के खिलाफ नारेबाजी की। कांग्रेसियों ने एसडीएम कार्यालय में धरना-प्रदर्शन किया। इस दौरान वकाओं ने बीएचयू में लाठीचार्ज की निन्दा की और यूपी सरकार कार्रवाई को गलत बताया। इसके उपरांत कार्यकर्ताओं ने एसडीएम की अनुपस्थित उनके कार्यालय के लिफिक पवन कुमार को राष्ट्रपति को संबोधित ज्ञापन सौंपा। उन्होंने मामले की उच्च स्तरीय जांच कर लाठी चार्ज करने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की। वहां पर जगतार सिंह बाजवा, जावेद बारसी, बिजेंद्र सिंह डोंगरा, रेशम यादव, राजेंद्र सिंह, जगरूप सिंह, जगतजीत सिंह, सिंह स्वरूप भारती आदि मौजूद थे।



# जीएसटी प्रक्रिया के सरलीकरण पर बल

संवाददाता @dainikuttaranchaldeep.com

खटीमा। जीएसटी प्रक्रिया को सरल बनाने की मांग को लेकर व्यापारियों ने वाणिज्य कर कार्यालय में प्रदर्शन कर धरना दिया। इस दौरान व्यापारियों ने वाणिज्य कर अधिकारी को ज्ञापन सौंपकर जीएसटी प्रक्रिया के सरलीकरण की मांग की। वाणिज्य कर अधिकारी को सौंपे ज्ञापन में व्यापारियों ने कहा कि 1 जुलाई से जीएसटी लागू कर दी गई है परन्तु दो माह से अधिक समय

बीतने के बाद भी इस प्रक्रिया में कई खामियां उजागर हो रही हैं। उन्होंने कहा कि जीएसटी की प्रक्रिया जटिल होने के कारण आम व्यापारियों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। व्यापारियों ने मांग की कि जीएसटी प्रक्रिया को सरलीकरण किया जाये ताकि व्यापारियों की समस्या का निराकरण हो सके। इस दौरान तरुण ठाकुर, सतीश गोयल, कामिल खान, ठाकुर महेंद्र सिंह, रोहित गुप्ता, हिमांशु अग्रवाल, विवेक रस्तोगी, जयदीप गुप्ता, मनोज गुप्ता, संतोष गुप्ता आदि मौजूद थे।

आयोजन/ लक्ष्मण ने काटी सूपर्णखा की नाक

# रावण-मारीच संवाद से सीता हरण तक की लीला का मंचन

संवाददाता @ dainikuttaranchaldeep.com

रुद्रपुर। रोडेवज बस अड्डे के पास चल रही शहर की मुख्य रामलीला में सोमवार रात्रि में रावण मारीच संवाद से लेकर सीता हरण तक की लीला का मंचन हुआ। इससे पूर्व रामलीला का दीप प्रज्वलन समाजसेवी ओमप्रकाश चावला व सचिन चावला ने सपरिवार दीप शुभारंभ किया। इसके बाद रामलीला गणपति वन्दना के पश्चात लीला का मंचन प्रारम्भ हुआ। रामलीला मैदान में सूर्पनखा पंचवटी पहुंचकर राम-लक्ष्मण पर मोहित हो जाती है। राम-लक्ष्मण को रिझाने में विफल रहने पर भयानक रूप धरने पर लक्ष्मण उसकी नाक काट देते हैं। सूर्पनखा रावण दरवार में जाकर दुहाई देती है तो रावण अपने ज्ञान से जान लेता है कि यदि राम विष्णु का अवतार हैं तो उसे मुक्ति मिलेगी, यदि संसारी है तो उसे



ःरुद्रपुर में शहर की मुख्य रामलीला में रावण सीता को हरण कर ले जाते का दृश्य

सीता जैसी सुंदरी मिलेगी। रावण ने मारीच को अपनी सहायता करने लिये विवश करता है। मारीच स्वर्ण मृग बनकर राम को अपने पीछे वनों में ले जाता है और राम की

आवाज में बचाओ-बचाओ चिल्लाता है। सीता लक्ष्मण को राम को बचाने के लिये भेजती है। तभी रावण साधु की पोशाक पहन कर पंचवटी पहुंच जाता है और

सीता को बाहर आकर भिक्षा देने की विवश कर देता है, लक्ष्मण रेखा से पार आती है, वह अपने असली रूप में आ जाता है। रावण सीता का हरण कर चलता बनता